





DUMINICA SPORTIVĂ

Delegația Uniunii Sindicatelor din Austria a părăsit Capitala



De la „semi-muscă” la „grea”, campioni de box 1969: Aurel Mihai, Constantin Ciucă, Aurel Dumitrescu, Gheorghe Pușcaș, Calistrat Cujov, Vasile Antoniu, Victor Silberman, Ion Györfi, Alec Năstac, Ion Manea și Ion Silber

Lotul reprezentativ de box în discuția tehnicienilor

Un fel de stat major al tehnicienilor boxului nostru s-a întrunit ieri, la sediul federației, spre a discuta cum va arăta lotul reprezentativ român pentru apropiatele...

Din colțul tribunei HANDBAL SUB CER ALBASTRU

Vremea a făcut cu handbalul, și pentru prima dată campionatul național a început astăzi în aer liber a programat... soare. Este și motivul pentru care pe marginea terenului de la Stadionul Tineretului am înregistrat o afecțiune de public cu totul neobișnuită...

FOTBAL: MECIUL GRECIA - ROMANIA DIN 16 APRILIE

Drum bun și succes echipei noastre!

Au mai rămas zile numărate (mai exact, 2) pînă la unul din cele mai dificile examene ale fotbalului nostru: meciul cu echipa Greciei, la 16 aprilie, la Atena. Decizia pentru ambele echipe a căzut astăzi în spatele...

Duminică dimineața a părăsit Capitala însoțindu-se spre patrie delegația Uniunii Sindicatelor din Austria... O.G.B., condusă de Anton Bena, președintele uniunii, care la invitația...

Cronica zilei

SOSIREA AMBASADORULUI REGATULUI NEPAL IN REPUBLICA SOCIALISTA ROMANIA. La 12 aprilie a.c. a sosit în Capitala Bal Chandra Sharma, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Regatului Nepal în Republica Socialistă România.

PAGINI DIN „JURNALUL DE ZI” AL STUDENȚIIII

(Urmare din pag. 1) lor. Se preconizează chiar organizarea unei sesiuni științifice comune, pe lângă alte nemănumărate manifestări profesionale, culturale și artistice...

Interes deosebit la Atena

— CORESPONDENȚA DIN ATENA DE LA ALEXANDRU CIMPEANU — În fiecare seară, în plaza „Omonia” din Atena, se desfășoară activități...

Surpriză de proporții la rugbi

Ieri, pe terenul din Parcul Copilului, s-a înregistrat una dintre cele mai mari surprize din ultimii ani la rugbi: echipa studenților din Petroșani a reușit o victorie...

Valeriu MIRONESCU J. Magiera a câștigat „Cupa F.R.C.” Ca și în etapele precedente, ultima etapă a competiției internaționale...

TELEGRAMS • REZULTATE • ȘTIRI

SOFIA. La Sofia se desfășoară un concurs de not între echipele de copii ale României și Bulgării. După prima zi, tinerii jucători români (victorioși în majoritatea probelor) conduc cu 120-83 puncte...

LONDRA. Turneul internațional de sahi de la Bogor Regis a luat sfârșit cu victoria maestrului englez David Pritchard, care a totalizat 7 puncte...

MUNCHEN. Într-un meci pentru Liga europeană de tenis de masă (disputat la Schleswig), echipa R. F. a Germaniei a înțrecut cu 6-1 selecționata României.

PRONOSTOR Rezultatele din 13 aprilie Bologna—Cagliari (2-2) x Milan—Juventus (1-0) 1 Napoli—Fiorentina (1-3) 2 Palermo—Fios (1-0) 1 Roma—Lanerosi (5-2) 1 Torino—Atalanta (3-1) 1 Verona—Internazionale (0-1) 2 Verona—Sampdoria (0-3) 2 Dunărea—Oțelul Gi. (1-1) x Polonia—Steagul roșu (1-1) x C.F.R. Timișoara—Politehnica Timișoara (3-0) 1 Chimia Rm. Vilcea—Metalul Hunedoara (1-0) 1 C.F.R. Cluj—Med. Cluj (2-1) 1

